

威尼斯影展力戰名導波蘭斯基

許鞍華 魏德聖

角逐金獅獎



《桃姐》入圍威尼斯影展單元，眾主創自然高興。

第68屆威尼斯影展 競賽單元名單

- 《Tinker, Tailor, Soldier, Spy》英國/德國
- 《Wuthering Heights》英國
- 《Texas Killing Field》美國
- 《The Ides of March》美國
- 《Quando la notte》意大利
- 《Terraferma》意大利/法國
- 《A Dangerous Method》德國/加拿大
- 《4:44 Last Day on Earth》美國
- 《Killer Joe》美國
- 《Un Ete Brulant》法國/意大利/瑞士
- 《桃姐》中國香港
- 《Hahithalfut》(The Exchange)以色列/德國
- 《Alpeis》希臘
- 《Shame》英國
- 《L'Ultimo Terrestre》意大利
- 《Carnage》法國/德國/西班牙/波蘭
- 《Poulet Aux Prunes》法國/比利時/德國
- 《Faust》俄羅斯
- 《Dark Horse》美國
- 《Himizu》日本
- 《賽德克·巴萊》中國台灣



佐治古尼的《The Ides of March》亦將作為開幕電影。



《白蛇傳說之法海》將亮相展映單元。



魏德聖的《賽德克·巴萊》同為華語片爭光。

兩位影展的主辦者Paolo Baratta(左)、Marco Muller(右)召開記者會。

美聯社

昨日，第68屆威尼斯電影節(Venice Film Festival)公佈了競賽單元的入圍名單。在柏林及康城影展的競賽單元中，華語電影都未能躋身其中，猶幸是次終見兩位華人導演的身影，分別是執導《桃姐》許鞍華及《賽德克·巴萊》的魏德聖，並與近二十位國際名導角逐最高榮譽金獅獎。而《白蛇傳說之法海》雖未能競逐大獎，但仍可在影展作首映，也算是揚威海外。

早前《Variety》曾對入圍名單作出預測，不少推測果真應驗。如佐治古尼(George Clooney)執導的《The Ides of March》及波蘭斯基(Roman Polanski)的《Carnage》等。難得與多位名導一較高下，導演許鞍華自然感到非常興奮。

許鞍華圖十多年夙願

得知入圍的喜訊，許鞍華即表示：「我等了十多年，終於可以一償夙願了，我心裡面一直跟自己說希望退休之前，自己已有作品可以入圍康城或威尼斯影展，現在終於給我等到了。真的要多謝Deanie姐(葉德嫻)和華仔的精彩演出，但希望外間別給Deanie姐太大的壓力，只想大家抱著一種支持香港電影入場睇戲的心態去看這部作品就最完美不過了。」

華仔與Deanie姐為走紅地毯高興

葉德嫻則表示自己真的很幸運，又指這是全體人員所創的佳績，「今次自己演出的作品首次可以去到外國，讓更多人認識到香港的電影，當然開心，還被選入入圍角逐電影之一，很難得。」又指外國人大都只認得東方的武打或動作片，因此她表示《桃姐》是一部精煉的劇情片，可令外國人知東方電影也有很多戲種。Deanie姐還為可與華仔走紅地毯而興奮。

華仔去年已憑《狄仁傑之通天帝國》入圍競賽部分，今屆又再重臨威尼斯自然高興，「跟Deanie姐難得合作，還可以齊齊拖着手仔行紅地毯，當然開心。我人生裡又多一次跟Deanie姐一起創造出來的難忘經歷了。」又為華語片日受重視而高興：「今次《桃姐》還是一部地道香港題材的電影，可讓更多港式情懷的作品及地道的港產製作帶來鼓舞和信心。加油！香港電影！」

吳宇森讚魏德聖「了不起」

除了《桃姐》外，魏德聖的作品《賽德克·巴萊》也成功入圍競賽單元，監製吳宇森得知喜訊後直誇魏德聖「真了不起」，令魏德聖難以置信，還問：「他真的這麼說嗎？」對於入圍影展，魏德聖則坦言緊張多於興奮，因大家都會寄予極大的厚望；他亦表示參展亦可以令電影增加知名度，並令「全世界都得知賽德克族人的故事」。

《白蛇傳說之法海》入圍展映單元

是次入圍影展的作品，除了波蘭斯基及佐治古尼的作品外，值得注意的尚有哥連卓夫(Colin Firth)及Tom Hardy演出的電影《Tinker, Tailor, Soldier, Spy》，不知哥連卓夫會否繼奧斯卡後再下一城，導演大衛哥倫堡(David Cronenberg)的《A Dangerous Method》在事前呼聲甚高，終也成功入圍，而日本導演園子溫的《Himizu》也在名單之列，與眾導演爭一日之長短。程小東執導的《白蛇傳說之法海》雖未能角逐金獅獎，但仍可入圍展映單元，而麥當娜的《W.E.》、阿爾帕仙奴(Al Pacino)的《Wilde Salome》及由史提芬蘇德堡(Steven Soderbergh)執導，桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)，祖迪羅(Jude Law)等主演，並講述香港沙士疫情的《Contagion》亦同在單元中亮相。

文：Wyman

車禍無情 紅星有愛

GaGa在節目上忍不住落淚。網上圖片

小Justin 籲Fans支持籌款

外國明星再一次展現同理心！本月初於得克薩斯州發生了一宗致命的車禍，年幼的三位小孩子不僅要面對喪親之痛，其中8歲的Aaron及9歲的Peter下身更癱瘓；6歲的Willa全身亦有多處的骨折，可謂是聞者心酸，聽者流淚。慘事令一眾明星自發為小孩籌款，略盡一點綿力。

明星盡己所能

Justin Bieber、Britney Spears及Lady Gaga等紅星均於Twitter及Facebook上呼籲Fans捐款至「Show Your Hearts」活動，籌得的善款將會用作小孩的治療費、心理輔導及教育經費。小Justin更發表聲明，希望大家能支持善舉，「這真

是一個悲傷的故事，但這亦是一個機會讓我和我的朋友為他人做點好事。」他又補充：「我們可以用我們的影響力去做好事，我們也只是盡己所能而已，而我亦希望孩子們能從中得到點正面的訊息。」得到名人效應，Fans亦踴躍捐輸，難怪小孩的舅父Matt Berry會感激他們的幫助。

GaGa任評判落淚

談到GaGa，她日前為節目《So You Think You Can Dance》擔任客席評判，期間她被一參賽者弄得感動落淚，更指自己在年輕時做了不少錯事，更希望可以重新來過哩！

文：Wyman



水野美紀認與友阪理惠前夫拍拖

據日本媒體報道，今年五月被雜誌影到與友阪理惠前夫河原雅彥運中的女星水野美紀(見圖)，在《鬼太郎之妻》記招上承認了這段戀情。前日眾演員現身東京的製作發佈會，水野在發佈會上間接承認與友阪前夫、舞台劇導演兼演員河原雅彥拍拖，她表示私生活過得很充實。當記者問37歲的水野要成為誰的妻子時，她笑稱40歲之前要把自己嫁出去，看來她早已有結

婚的打算。而《鬼太郎之妻》根據漫畫家水木茂妻子武良布枝的同名著作改編，曾被改編為日劇及電影，這亦是首次推出舞台劇，劇中飾演丈夫的是渡邊徹。另外，由竹內結子主演、導演堤幸彥執導、講述小行星探測器返回地球的電影《HAYABUSA》，前日亦舉行宇宙試映會，太空人古川聰觀看了該片長約九分鐘的摘要映像，完成創舉。

文：Ivy圖：網上圖片

娛聞雜碎

■剛與丹尼爾基克成婚的麗素慧絲(見圖)現身《The Whistleblower》的放映會，一身紅衣示人的麗素高貴大方；西班牙導演艾慕杜華則與Elena Anaya現身倫敦，出席《The Skin I Live In》的放映活動。

美聯社

■Avril Lavigne於巴西聖保羅開騷；Jon Bon Jovi則於巴塞羅那舉行演唱會，兩者均令台下Fans尖叫不絕。

■闖入荷爾芭莉家中的Richard Franco亦被控竊罪。

■日前出席好友Amy Winehouse喪禮的Kelly Osbourne，遭前男友Luke Worral在網上嘲諷，因而引發Kelly還擊。

■涉嫌酒後駕駛的嚴基俊於網上道歉，指想起一直支持自己的Fans，就感到心情沉重，也倍感羞愧。

■韓星趙寅成將於8月4日及6日分別在大阪、東京舉行退役後第一次粉絲見面會。

姬寶絲禾芙與Alexander分手

外國媒體報道，《真愛如血》男星Alexander Skarsgard與相戀兩年的女友姬寶絲禾芙(Kate Bosworth)(見圖)分手！知情人士向《Us Weekly》爆料，指二人已經分道揚鑣，「分手是二人的決定，而且已經發生了一段時間。」Alexander的身邊朋友也表示：「他現在已經是單身了。」Alexander以《True Blood》中吸血鬼一角而家喻戶曉；Kate亦曾與不少型男相戀，最有名的分別是奧蘭度布林(Orlando Bloom)及里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)，可惜兩段情均無疾而終。

文：Wyman圖：資料圖片



樂隊America成員 Dan Peek陳屍家中享年60



著名樂隊America的成員Dan Peek(圖中)於美國時間7月24日辭世，享年60歲。據報道Dan被發現陳屍在密蘇里州的家中，死因暫時未明。得知好友離世，隊友Dewey Bunnell也深感哀痛，發聲回憶往昔，「我們三人在一起時是一個歡樂的時刻，期間充滿激情和歡笑。我們不但一起創作持久的音樂，還經歷了無法想像的人生。」他又補充：「我無法忘記創作音樂的美好時光及一起領悟生命真諦的過程。」他又慰問了Dan的家人。

Dan Peek組成的《America》，曾連續7年獲得美國格林美獎，成名曲包括《Lonely People》及《A Horse With No Name》等。

文：Wyman圖：美聯社

Super Junior回歸 韓國發佈會全球直播

韓國人氣組合Super Junior(見圖)即將發行第五張正規專輯《Mr. Simple》，近來不停穿梭各地演出的SJ將於8月4日在首爾舉行回歸記者發佈會，此發佈會的照片和影像將透過Facebook和Youtube向全世界公開，因此得到了更加火熱的關注。Super Junior成員還將在8月1日至8月3日在Facebook的Super Junior主頁和SM Town主頁收集粉絲對於新專輯的提問，並將在記者發佈會現場回答，也得到了全世界粉絲的響應。另外當天的記者會上，SJ還將首次公開專輯主打歌《Mr.Simple》的MV，可謂是集合全球粉絲的關注和期待於一身，新專輯將在下月3日發售。

文：Ivy圖：網上圖片

